

开 版 的 话

2017年12月12日,《周口日报·体育版》开版,这是《周口日报》创刊以来首个体育版。

我们在丁酉年岁末,迎来了体育版的诞生,她将肩负起特殊的使命,即迎接2018年在周口召开的河南省第十三届运动会,将这一体育盛宴视角、多元化报道给社会各界,传递东道主周口开放、包容、创新、拼搏、进取的精神,同时向外界介绍周口蓬勃向上的全民健身活动和体育事业的发展。创办体育版,既

是周口报人的一项政治任务,也是我们的使命和担当。

《周口日报·体育版》由周口报业传媒集团和周口市体育局联合创办,周口报业传媒集团文化产业部将倾力打造《周口日报》体育资讯板块,每周一期,每周二出版,重点报道和关注周口竞技体育、全民健身活动、体育产业发展三大领域,力争打造成与周口体育大市地位相匹配的专业版面,成为展示周口体育事

业发展的一个靓丽平台,打造成外界了解周口体育的重要窗口。

鸣笛起锚,扬帆出征,创刊后的《周口日报·体育版》将以大容量的精彩资讯,向您报道和讲述周口体育人的故事和多彩人生,推荐时尚科学的体育健身生活理念,未来将为您捧上河南省第十三届运动会每个精彩瞬间。

关注《周口日报·体育版》,将为您带来心灵的愉悦和震撼,让您感受到大周口大体育的力量。

三川涌动体育潮

——聚焦蓬勃发展的周口体育事业

记者 沈湛 梁照曾 通讯员 袁冰 何林娜

周口有着6400多年的灿烂文明史,享有“华夏先驱、九州圣迹”之美誉。人祖伏羲在此建都,画八卦、定姓氏,开创了中华民族远古文明。伴随着人类活动,体育健身也在这片古老的土地上生根发芽。千百年来,武术、摔跤、龙舟、射箭、骑马等体育健身活动在这里都拥有广泛的群众基础。当前,周口决胜全面小康、实现跨越发展的步伐日益加快,体育事业也更加欣欣向荣,全民健身呈现一派新气象。

高度重视 殷切关怀

在全民健身上升为国家战略,以全民健身促进全民健康,以全民健康促进全面小康的体育工作新常态下,市委、市政府把“全民健身、全民健康”作为指导体育事业发展的新准则,有力推动全民健身活动的开展和竞技体育水平的提高。近年来,周口投资8亿多元规划建设了占地806亩的市体育中心“一场五馆一校”及全民健身中心,并成功举办了周口市第二、第三届运动会和市直第二届职工运动会。

在焦作举行的河南省第十二届运动会闭幕式上,时任市长刘继标从副省长张维宁手中接过河南省第十三届运动会会旗,周口体育事业发展随之迎来又一个春天。如今,全民健身中心、老年人健身活动基地、全民健身公园、沙颍河两岸全民健身长廊、公共社区健身路径、农民体育健身工程等各类全民健身场地设施覆盖周口市县乡村。无论男女老少,都能就近找到合适的健身场所,参加自己喜欢的健身活动。

河南省第十三届运动会进入倒计时,由市委、市政府主要领导挂帅、多个部门携手参与的筹备工作也愈发紧锣密鼓。市委书记、市人大常委会主任刘继标强调,办好河南省第十三届运动会,是全市上下向省委、省政府和全省人民的庄严承诺,是助推周口市经济社会加快发展的强大动力,是展示周口改

动感瞬间

项城太极拳代表队获两项冠军

12月2日至4日,第五届新加坡国际武术交流赛在新加坡义顺中学举办,来自项城市的太极拳代表队获得团体陈氏太极拳冠军和团体陈氏太极剑冠军。

张尚文 摄



关于参与支持河南省第十三届运动会的倡议书

各企事业单位:

河南省运动会是河南省规格最高、规模最大、影响最广的综合性体育盛会。由河南省人民政府主办、周口市人民政府承办的河南省第十三届运动会将于2018年4月至9月在周口市举行。届时,来自全省18个地市的代表团和省内外嘉宾共计2万多人,将云集周口,共襄盛会。

河南省第十三届运动会在周口举行,这是周口政治、经济和社会生活中的一件盛事、喜事,对于展示周口新成就、树立周口新形象,加快周口经济社会发展具有重要意义和作用。同时,也为各企事业单位进一步扩大宣传、展示形象,提高企业知名度,拓展企业发展空间,提供了难得机遇,搭建了良好平台。

涓涓细流,汇成大海。我们相信:有

周口社会各界的大力支持,有周口全体市民的共同参与,河南省第十三届运动会一定能办得更加圆满、更加精彩!

赞助热线:8266951 13526281179

联系人:李利峰

地址:河南省第十三届运动会(周口)

筹委会市场开发部(周口市体育中心)

河南省第十三届运动会(周口)筹备委员会

2017年12月12日

开展文体赛事 承办大型展会 影视制作发布

周口报业传媒文化体育有限公司成立

本报讯(记者 沈湛 梁照曾)近日,周口报业传媒文化体育有限公司成立。该公司不仅是周口报业传媒集团开展各种文体活动的重要平台,还将是我市进军文化产业市场的一支生力军。

周口是一个文化体育产业大市,资源丰富、潜力巨大、市场广阔。尽管有若干文化公司进行多年开拓,但目前周口文化体育市场的资源开发和品牌塑造还处于初级阶段,还没有更好整合优质资源,做大做强市场,没有形成拳头品牌。

作为周口报业传媒集团新注册成

体育扶贫 从健身开始

市体育局为李菜园村民送健康



市体育局领导班子实地查看健身场所。袁冰 摄

本报讯(记者 沈湛 梁照曾 通讯员 袁冰)12月8日,市体育局局长丁建清带领局领导班子来到定点帮扶村——太康县朱口镇李菜园村开展扶贫工作。此次帮扶活动,他们带去了健身指导员,给村民科学指导健身秧歌、广场舞、健身锣鼓等,让村民跳得开心,身子骨更硬朗。

太康县朱口镇李菜园村是周口市体育局的定点扶贫村,村民追求幸福生活的路上,越来越在意健康问

题。健康的体魄是幸福的基础。市体育局在驻村扶贫中围绕中心工作,服务大局,主动作为,大力实施体育惠民工程。他们结合自身行业特点,开展了体育扶贫,为李菜园行政村建设了设施一流的农民健身广场,组织健身指导师健身秧歌、广场舞、健身锣鼓等,让村民跳得开心,身子骨更硬朗。

太康县朱口镇李菜园村是周口市体育局的定点扶贫村,村民追求幸福生活的路上,越来越在意健康问

河南省第十三届运动会开始广招合作商

本报讯(记者 沈湛 梁照曾 通讯员 李利峰)昨天,记者从河南省第十三届运动会(周口)筹委会获悉,河南省第十三届运动会招商工作已全面启动,欲在明年河南省第十三届运动会上展示品牌和提高知名度的企业,切莫错过此次大好商机。

河南省运动会是河南省规模最大、社会参与面最广、比赛项目最多、影响最大的运动会,因此每届河南省运动会又是展示河南省精神面貌的盛会,也是广大企业展示自己品牌和实

力的最优质、最富影响力的平台。每届运动会都汇集众多企业,展示其英姿和风采。

河南省第十三届运动会将于明年在周口召开,全部22类486项比赛,累计需要半年多的时间跨度,将吸引全省和国内大众的目光,486项比赛所在的场地,将是展示企业形象的良好平台。

据了解,河南省第十三届运动会(周口)筹委会的市场招商工作已经启动,各种招商方案及细节已敲定,等待合作商考察和洽谈。

河南省第十三届运动会(周口)筹委会要求

媒体构建省运会宣传“阵地”

本报讯(记者 沈湛 梁照曾 通讯员 袁冰)12月6日,河南省第十三届运动会(周口)筹委会召集所属“一办九部”有关负责人,了解各项工作进度,明确要求媒体构建各自的省运会宣传“阵地”,开展高密度、全方位、地毯式的宣传。

目前,河南省第十三届运动会为进一步加大宣传力度,还将开通省运会官方网站。作为中共周口市委机关报,周口主流媒体,《周口日报》忠于政治使命,时刻不忘主流媒体的担当和责任,即日起开设体育专版,全面报道河南省第十三届运动会。

据了解,河南省第十三届运动会(周口)筹委会的市场招商工作已经启动,各种招商方案及细节已敲定,等待合作商考察和洽谈。



《周口日报·体育版》

聚焦体育事业 讲述体育人故事

周口报业传媒集团文化产业部

新闻热线:13592220015

监督热线:18638097310 13592220089

投稿信箱:zkrbwtb@163.com

周口报业传媒集团文化体育有限公司

合作热线:0394-8233306 18638097320